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Χαρδαλιάς: Ανοίγουν οι Καθεδρικοί ναοί για την 
Κυριακή της Ορθοδοξίας, τον Ευαγγελισμό και 
τους Β’ Χαιρετισμούς
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Τα νέα μέτρα τα οποία θα ισχύσουν σε περιοχές της χώρας αναφορικά με 
τον περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊου ανακοίνωσε από το 
υπουργείο Υγείας, κατά τη διάρκεια της καθιερωμένης ενημέρωσης, ο 
υφυπουργός  Άρης Σκέρτσος και ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας, 
Νίκος Χαρδαλιάς.

Αναφορικά με τους ιερούς ναούς ανέφερε πως θα τελείται η Λειτουργία σε 
Καθεδρικούς ναούς για την Κυριακή της Ορθοδοξίας, για τον Ευαγγελισμό της 
Θεοτόκου καθώς και τους και τους Β’ Χαιρετισμούς.

Η αναλογία θα είναι 1 άτομο ανά 25 τ.μ. και μέγιστο όριο τα 20 άτομα και πάντα 
με τη μέριμνα των οικείων Ιερών Μητροπόλεων για την τήρηση των μέτρων.

Σε ερώτηση για το τι θα γίνει περαιτέρω με τα μέτρα στους ναούς αλλά και την 
τέλεση των γάμων και των βαπτίσεων ο κ. Χαρδαλιάς απάντησε πως κάθε 
ενέργεια γίνεται βήμα βήμα και κάθε εβδομάδα θα λαμβάνονται υπόψη τα 
επιδημιολογικά δεδομένα και ανάλογα θα ενεργούν.

Στα 2.785 νέα κρούσματα

Τα νέα εργαστηριακά επιβεβαιωμένα κρούσματα της covid-19 που καταγράφηκαν 
τις τελευταίες 24 ώρες είναι 2.785, εκ των οποίων 16 εντοπίστηκαν κατόπιν 
ελέγχων στις πύλες εισόδου της χώρας.

Ο συνολικός αριθμός των κρουσμάτων ανέρχεται σε 233.079 (ημερήσια μεταβολή 
+1,2%), εκ των οποίων 51,6% άνδρες.

Με βάση τα επιβεβαιωμένα κρούσματα των τελευταίων 7 ημερών, 75 θεωρούνται 
σχετιζόμενα με ταξίδι από το εξωτερικό και 2.101 είναι σχετιζόμενα με ήδη 
γνωστό κρούσμα.
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Οι νέοι θάνατοι ασθενών με covid-19 είναι 64, ενώ από την έναρξη της επιδημίας 
έχουν καταγραφεί συνολικά 7.361 θάνατοι. Το 95,8% είχε υποκείμενο νόσημα ή/και 
ηλικία 70 ετών και άνω.

Ο αριθμός των ασθενών που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι είναι 649 (67,3% 
άνδρες). Η διάμεση ηλικία τους είναι 68 έτη. Το 82,6% έχει υποκείμενο νόσημα 
ή/και ηλικία 70 ετών και άνω. Από την αρχή της πανδημίας έχουν εξέλθει από τις 
ΜΕΘ 1.555 ασθενείς. Οι εισαγωγές νέων ασθενών covid-19 στα νοσοκομεία της 
επικράτειας είναι 507 (ημερήσια μεταβολή -3,43%). Ο μέσος όρος εισαγωγών του 
επταημέρου είναι 459 ασθενείς.

Η διάμεση ηλικία των κρουσμάτων είναι τα 44 έτη ενώ η διάμεση ηλικία των 
θανόντων είναι τα 79 έτη.
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